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A Budapesti Örmény Kisebbségi Önkormányzatok Társulásának tagszervezetei: a II. kerületi,
VI. kerületi, IX. kerületi és XI. kerületi Örmény Kisebbségi Önkormányzatok, valamint az 
Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület

A Fővárosi Örmény Klub minden hónap 3. csütörtökén délután 17 órakor - hívottan és 
hívatlanul mindenkit szeretettel vár klubdélutánjaira a Budapest V. Semmelweis utca 1-3. 1. 
Emeleti zeneterembe.

******
Augusztus  

Könyörgés az örmény liturgiából

Szép ünnepek vannak ebben a hónapban. 6-án Urunk színeváltozása (örményül: vartavar), 15-
én Nagyboldogasszony, s 20-án Szent István király. Hogy igazán, szépen és jól ünnepeljünk,
ehhez is kell a háborítatlanság, a béke.

"A békesség angyalát, lelkünk őrzőjét kérjük az Úrtól! - Add meg, Uram!"

Egyházunk tanítja, hogy Isten mindenki mellé rendelt őrangyalt, egyes teológusok véleménye
szerint vannak őrangyalaik a nemzeteknek, az országoknak, sőt egyes közösségeknek is. Az
Úr törődik velünk, ám ezt nekünk kérnünk kell.

Dr. Sasvári László

******
"Társaink, barátaink, szövetségeseink"

Két idézet Szakács Endre bonchidai plébános beszédéből, amelyet 2000. július 1-én mondott
Szamosújváron, Világosító Szent Gergely emléknapján, Szentháromság ünnepén.
"Gyermekkoromban,  odahaza  Csíkban,  pontosabban  neveltetésem  szomszéd  falujában,
Csíkszépvízen találkoztam először az örménységgel. Aztán nagyszebeni szolgálati időm alatt
az  ottani  ferences  templomban  nevezte  nevén,  a  jobb  mellékoltáron  ábrázolt  örmények
védőszentjét, Világosító Szent Gergelyt a Gyimesekből származó orsolyita Magdolna apáca,
aki már több mint harminc éve a ferenceseknél szolgál. Aztán következett  az új szolgálati
helyem,  Bonchida,  ahol  gondviselésből  és  nektek  is  köszönhetően  sokkal  közelebbi  és
szorosabb kapcsolatba kerültem az örményekkel. Désen úgy, mint Magyarszarvaskenden és
Széken is láttam olyan oltárképeket, melyek Világosító Szent Gergelyt ábrázolják."

"Nagyon  sok  mindenben  példát  adott  nekünk  Világosító  Szent  Gergely.  Fontos  feladatot
teljesített  akkor, amikor a kereszténység révén kialakította  az egészséges közszellemet.  Ez
jelenleg  is  feladat!  Következetesen  dolgozni  a  jóért,  lelkiismeretesen  teljesítve  állapotbeli
kötelességeinket! A rossz mindig rombol. Figyeljük csak meg, hogy a gyenge jelleműek, vagy


